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ÜBER HAMBORNER

Interessante Projekte

Leistungsgerechte Vergütung

Flache Hierarchien

Attraktive Weiterbildungsangebote

Mobiles Arbeiten (10 Tage monatlich, exkl. Dienstreisen)

Moderne Arbeitszeitmodelle (6-22 Uhr, Kernzeit 9:30-15:30)

30 Tage Urlaub zzgl. 3,5 Tage gemäß Betriebsvereinbarung

Familienfreundliche Unternehmensausrichtung

Kostenfreie mobile Massage

Corporate Benefits

Mitarbeiterevents

Kostenfreie Parkplätze

Kollegiales Miteinander und große Teamgemeinschaft

Offene, positive Unternehmenskultur

U N S E R E  V I S I O N  U N D  M I S S I O N
_ Wir sind ein etabliertes börsennotiertes 

Gewerbeimmobilienunternehmen in Deutschland

_ Wir managen ein hochwertiges Portfolio, 
handeln verantwortungsbewusst und effizient

_ Wir schaffen Werte

_ Hierfür stellen wir uns im Interesse unserer 
Stakeholder den Herausforderungen der Zukunft

K O N T A K T
HAMBORNER REIT AG 
Sandra Fischer
Goethestr. 45
47166 Duisburg
Tel.: 0203 54405-40
E-Mail: bewerbungen@hamborner.de

Wir sind eine im SDAX gelistete Aktiengesellschaft, die ausschließlich 
im Immobiliensektor tätig ist und sich als Bestandshalter für rendite-
starke Gewerbeimmobilien positioniert. 

Wir verfügen als Basis nachhaltiger Mieterträge über ein bundesweit 
gestreutes diversifiziertes Immobilienportfolio mit einem Gesamtwert 
von rund 1,5 Mrd. €.

Den Schwerpunkt des Bestandes bilden moderne Büroobjekte an 
etablierten Standorten und attraktive Nahversorgungsimmobilien wie 
großflächige Einzelhandelsobjekte, Fachmarktzentren und Baumärkte 
in zentralen Innenstadtlagen, Stadtteilzentren oder stark 
frequentierten Stadtrandlagen deutscher Groß- und Mittelstädte.

D E I N E  B E N E F I T S



Data Engineer / BI Manager M/W/D
D A S  Z E I C H N E T  D I C H  A U S
_ Abgeschlossenes Studium in Informatik, Wirtschaftsinformatik, 

Statistik oder einem vergleichbaren Fachgebiet

_ Mindestens 5 Jahre Berufserfahrung in einer ähnlichen Position 

_ Fundierte Kenntnisse in BI-Tools und Datenanalyse-Software, 
insbesondere Microsoft Power BI

_ Erfahrung in der Leitung von Projekten und in der Zusammenarbeit 
mit interdisziplinären Teams

_ Ausgezeichnete analytische Fähigkeiten und die Fähigkeit, komplexe 
Daten zu interpretieren

_ Sehr gute Kommunikations- und Präsentationsfähigkeiten in Deutsch 
und Englisch

_ Erfahrung im Immobiliensektor von Vorteil

_ Du hast Interesse und Spaß im Team zu arbeiten und auch über den 
eigenen Tellerrand hinaus das Unternehmen weiterzuentwickeln

_ Du bist offen für Veränderungen und gestaltest und trägst diese aktiv 
mit

_ Du bringst eigene Ideen ein und verfolgst diese gemeinsam mit dem 
Team weiter

D E I N E  A U F G A B E N
_ Entwicklung und Implementierung von BI- und Daten-Strategien, die 

auf die Geschäftsziele abgestimmt sind 

_ Leitung von Projekten zur Datenintegration und –analyse, u.a. um 
datengestützte Entscheidungsfindungen zu unterstützen

_ Setzen und bedienen von Schnittstellen im Rahmen der Microsoft 
Umgebung und Dritter Apps/Plattformen

_ Zusammenarbeit mit internen Geschäftsbereichen, um Anforder-
ungen zu verstehen und maßgeschneiderte Datenlösungen zu 
entwickeln

_ Überwachung und Verbesserung der Datenqualität und –integrität
zur Verbesserung von Entscheidungsgrundlagen und Erhöhung der 
Transparenz

_ Durchführung von Datenanalysen und Erstellung von Berichten, 
Dashboards und KPIs zur Erhöhung der Transparenz für 
Entscheider:innen und zur internen und externen Kommunikation

_ Schulung und Unterstützung von Endbenutzern bei der Nutzung von 
BI-Tools und –Daten, insbesondere Microsoft Power BI

_ Bewertung neuer Technologien und Trends im Bereich BI und 
Analytics, um die Wettbewerbsfähigkeit des Unternehmens zu 
verbessern 

Auf dem Weg zu einer hohen Mitarbeiter- und Kundenzufriedenheit 
sowie zur Gewährleistung des nachhaltigen Erfolges des 
Unternehmens ist die Digitalisierung ein Schlüssel zum Erfolg. Genau 
dafür suchen wir dich. Dein Team und du setzen wichtige Akzente in 
der digitalen Weiterentwicklung des gesamten Unternehmens.
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